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Tvoje majčinsko srce neće dopustiti da vidiš nas, svoju djecu, 
izgubljenu. Dijete koje vidimo u tvojem naručju i mistična 

krunica kojoj se u tvojoj ruci divimo, ulijevaju nam pouzdanje 
da ćemo biti uslišani. Mi se u potpunosti uzdamo u Tebe, 

prepuštamo se kao nejaka djeca u naručje najnježnije među 
majkama, i već danas od Tebe očekujemo žuđene milosti.

LISTOPADSKA POBOŽNOST
GOSPIN MJESEC
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DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU 

Prvo čitanje	 2Kr 5,14-17
Naaman se vrati čovjeku Božjem i prizna 
Gospodina.

Čitanje Druge knjige o Kraljevima
U one dane: Naaman Sirac siđe i opra se 
sedam puta u Jordanu, prema riječi Elize-
ja, čovjeka Božjega; i tijelo mu posta opet 
kao u malog djeteta – očistio se od svoje 
gube!
Vrati se on Elizeju sa svom svojom prat-
njom, uđe, stade preda nj i reče mu: »Evo, 
sad znam da nema Boga na svoj zemlji 
osim u Izraelu. Zato te molim, primi dar 
od svoga sluge.« Ali on odgovori: »Živoga 
mi Gospodina, komu služim, ne primam.« 
Naaman navaljivaše da primi, ali on ne 
htjede. Tada Naaman reče: »Dobro, kad 
nećeš. Ali barem dopusti da meni, tvome 
sluzi, dadu ove zemlje koliko mogu poni-
jeti dvije mazge. Jer sluga tvoj neće više 
prinositi pomirnica ni klanica drugim bo-
govima nego samo Gospodinu.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 98,1-4
Pripjev: 	 Pred poganima Gospodin  
	 obznani spasenje svoje.
Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!«

Drugo čitanje 	 2Tim 2,8-13
Ako ustrajemo, s njime ćemo kraljevati.

Čitanje Druge poslanice 
svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Spominji se Isusa Krista, uskrsla 
od mrtvih, od potomstva Davidova – po 
mojem evanđelju. Za nj se ja zlopatim sve 
do okova, kao zločinac. Ali riječ Božja nije 
okovana! Stoga sve podnosim radi izabra-
nih, da i oni postignu spasenje, spasenje 
u Kristu Isusu, zajedno s vječnom slavom.
Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umri-
jesmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustra-
jemo, s njime ćemo i kraljevati. Ako ga 
zaniječemo, i on će zanijekati nas. Ako 
ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Ta ne 
može sebe zanijekati!
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Lk 17,11-19
Ne nađe se nijedan koji bi se vratio i podao 
slavu Bogu, osim ovoga tuđinca.
Čitanje svetog Evanđelja po Luki
Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prola-
zio je između Samarije i Galileje. Kad je 
ulazio u neko selo, eto mu u susret deset 
gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: 
»Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih 
Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se 
svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Je-
dan od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati 
se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice 
k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to 
bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primi-
jeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A gdje 
su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan 
koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim 
ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! 
Idi! Tvoja te vjera spasila!«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Isusa, kakvog susrećemo u evanđelju često nastupa 
anarhično. Uvjerenja drugih ostavlja po strani. Cari-
nika poziva i s njim blaguje, dok ga drugi zaobilaze u 
širokom luku. Ženu grešnicu ne osuđuje, dok se osta-
tak sprema za njezino kamenovanje. Petra koji se pri-
znaje slabim, naziva stijenom. Usuđuje se čak dirnuti 
u višestoljetno uvjerenje Židova protiv Samarijanaca. 
Po tom su uvjerenju Samarijanci pogani i neprijatelji. 
Još 721. pr. Kr. Asirci osvajaju Samariju i to područje 
naseljavaju poganskim narodima koji se potom mije-
šaju s domorocima. Samarija ili sjeverno kraljevstvo 
tako se odcijepilo od južnog, Judeje, te sebi gradi vla-
stiti hram, dok Judejci i u progonstvu ostaju vjerni 
svom kultu, smatrajući isključivo jeruzalemski hram 
pravim mjestom čašćenja. Na svom putu u Jeruzalem, 
Isus prolazi kroz samarijsko područje izazivajući mo-
gući susret s nekim od Samarijanaca. Deset gubavaca 
postupa po Zakonu, zaustavljajući se podaleko (Lev 
13,45-46), da ne bi nekoga zarazili. Isusa nazivaju uči-
teljem, prepoznajući u njemu nekoga tko bi ih mogao 
izliječiti. Isus odgovara, također Zakonom šaljući ih 
svećenicima, kako je naređeno nakon ozdravljenja 
(Lev 14,2-32). Međutim, ozdravljenje još uopće nije 
nastupilo, jer dok su išli, očistiše se. Očito, Isus kuša 
njihovu vjeru. Lako je zamisliti da su ozdravljeni bili 
radosni i ushićeni. Oni ne samo da su bili bolesni. 
Njima je onemogućeno približiti se drugome. Ne 
izaziva li to veću nemoć nego bolest sama? Čovjek je 
potreban blizine drugog, u suprotnom postaje bole-
stan. Zadobivenu priliku zdravlja vjerojatno koriste za 
blizinu s drugima koje vole, a od kojih su morali dugo 
biti udaljeni. Rekli bismo razumljivo. Jedan međutim, 
i to Samarijanac, svoj prvi susret, kao zdrav čovjek, 
posvećuje onom od kojeg je zadobio zdravlje, Isusu. 
Čovjekov odgovor na Božje djelo jest zahvala. Nije 
to namješteni osmijeh ili nekakav čin poniznosti, već 
stajanje u istini o sebi samome i davanje slave Bogu. 
Opasnost je ispuniti stvarnost vjere našim sadržajima 
i činima, a ne otkriti Božju slavu. Ta slava uzrokuje 
našu zahvalu i poklonstvo, a ne obrnuto. Stoga je i 
euharistija, zahvala. Zahvala za Kristovo darovano 
spasenje nama ljudima, po svojoj muci, smrti i uskr-
snuću. U spasenju se očituje slava Božja. Otkrivajući 
slavu Božju, stvaramo liturgiju, molitve, pobožnosti, 
djela pokore i milosrđa. To je naš odgovor. Odgovor 
zahvale. Samarijanac, koji kleči pred Isusom, od sada 
ne živi samo ozdravljeno, kao devet ostalih, već i spa-
šeno. Tvoja te vjera spasila. Kao takav navjestitelj je 
Krista koji je došao uzdrmati čovjekova uvjerenja i 
otkriti slavu Božju. Ustani! Idi!

fra Serđo Ćavar

HUMAČKI GLASNIK, 12. listopada 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Petar Krasić
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA

DVADEST I DEVETA NEDJELJA KROZ 
GODINU
19. listopada 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mo-
starska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; 
Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; 
Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 9,30 sati; 
Crveni Grm 11 sati.
 
INICIJATIVA 365 DANA ZA GOSPODI-
NA će imati svoj susret u ponedjeljak, 13. 
listopada, na Humcu.
Svetu misu ćemo slaviti u 18 sati, a nakon 
svete mise ostati u molitvi, klanjanju Pre-
svetom Oltarskom Sakramentu koje će se 
nastaviti do jutarnje svete mise (od 22 sata u 
staroj crkvi). Pozivamo sve članove inicija-
tive na svetu misu!
 
LISTOPADSKA POBOŽNOST – ovaj 
mjesec listopad je Gospin mjesec. Svaki dan 
molimo krunicu pola sata prije svetih misa 
na Humcu i u Ljubuškom (filijale po dogo-
voru, a u Radišićima u 18 sati). Utječimo se 
zagovoru Blažene Djevice Marije! 
 
“DIDAKOVI DANI 2025. - u četvrtak 
16.10.2025. svečanom akademijom će se 
otvoriti Didakovi dani u domu sv. Ante s 
početkom u 18:30 sati”

MISIJSKA NEDJELJA - 19. listopada
Ovu nedjelju slavimo kao misijsku nedjelju 
želeći probuditi u sebi osjećaj suodgovor-
nosti (svi prilozi i vaši darovi idu za misije) 
i zauzetosti za djelo evangelizacije! Hvala na 
svakom vašem daru!

JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. godi-
na je redovnog jubileja u Crkvi. Tom pri-
godom su određene crkve proglašene jubi-

larnim mjestima u koja su vjernici pozvani 
hodočastiti te dobiti potpuni oprost. Naša 
župna crkva sv. Ante proglašena je jubilar-
nom crkvom, stoga u njoj vjernici mogu 
dobiti milost potpunog oprosta tokom cije-
le jubilejske godine uz ispunjenje uvjeta za 
potpuni oprost.
 
MOLITVENE ZAJEDNICE U 
NAŠOJ ŽUPI I NJIHOVI SUSRETI
S početkom nove pastoralne, kao i školske 
godine, započeli smo s redovitim susretima 
naših zajednica i to po sljedećem rasporedu.
FRAMA je svakoga petka u 19 sati u Domu 
sv. Ante na Humcu!
GLASNICI (MALA FRAMA) susreti su-

botom u 18 sati u dvorani sv. 
Ante!

FSR (TREĆI RED) svakog utorka nakon 
svete mise!  

JESHUA – svakog ponedjeljka nakon ve-
černje svete mise!

MINISTRANTI HUMAC – subotom u 9 i 
u 10 sati!

LJILJANI SV. ANTE – subota u 10 na 
Humcu!

BIBLIJSKA SKUPINA – srijedom u 20 sati!
GOSPINA MOLITVENA ZAJEDNICA 

– 18. u mjesecu susreti!
DJEČJI ZBOR LJUBUŠKI – subotom u 10 sati!
•	 Također, svi oni koji žele aktivnije su-

djelovati u liturgiji čitanjem mogu se 
priključiti čitačima naše župe i javiti 
se njihovoj voditeljici Gabrieli Jelavić. 
Oni koji su glazbeno nadareni i žele biti 
članovi velikog župnog zbora na Hum-
cu mogu se javiti Zdenku Vištici. Svim 
skupinama i molitvenim zajednicama je  
moguće pristupiti tijekom cijele godine!

POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. Po-
zivamo sve župljane na ovu pobožnost sve-
cu svega svijeta i našemu zaštitniku.
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ŽUPNE OBAVIJESTI

POBOŽNOST SV. JOSIPU 
je svake srijede nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svi članovi molitvene skupine se 
okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. kru-
nicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjernici 
mogu priključiti.

KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. 
Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do ju-
tarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti u 
novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u sta-
roj crkvi. Prethodno je potrebno upisati se 
na popis koji će biti stavljen ispred župnog 
ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao 
župna zajednica za otvaranje kapelice traj-
nog klanjanja.
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara fra-
njevki na Humcu je Lectio Divina u 20 sati!
 
 
NAŠI KRŠTENI
134. 	 RITA MANDIĆ, kći Pere i Magdalene 

r. Staničić. Kuma Lorena Marija Sta-
ničić, a krstitelj fra Miro Šego.

135. 	 NIKOLA MUCIĆ, sin Pere i Dragane 
r. Nižić. Kum Zvonimir Brkić, a krsti-
telj fra Miro Šego.

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!
 

NAŠI POKOJNI
112. 	 JAKA KRAVIĆ (1942.) kći Lovre Ko-

zina i Kate r. Kozina. Suprug Mate 
Kravić. Pokopana na groblju Žabar 
– Hardomilje, a sprovodne obrede vo-
dio fra Ivan Landeka.

113.	 MARINELA MILIĆEVIĆ (1990.) iz 
Splita. Kći Franje i Marije r. Letica. Po-

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

HUMAČKI GLASNIK 
PRETPLATA 
Budući da je papir poskupio kao i samo 
tiskanje. Godišnja pretplata iznosi  
30 KM. Hvala na razumijevanju! 

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 13. listopada – Teofil, Bogoljub,  
	 Romul, Venancije,  
	 Magdalena 
	 Rim 1,1-7; Ps 98,1-4;  
	 Lk 11,29-32

Utorak, 14. listopada 	  – Kalist I., Divna, Stanislav  
	 Rim 1,16-25; Ps 19,2-5;  
	 Lk 11,37-41

Srijeda, 15. listopada  	 – sv. Terezija Avilska,  
	 Tereza, Tekla  
	 Rim 2,1-11; Ps 62,2-3.6-7.9;  
	 Lk 11,42-46

Četvrtak, 16. listopada  	– Hedviga, Marija  
	 Margareta, Gerard 
	 Rim 3,21-30a; Ps 130,1-6b;  
	 Lk 11,47-54

Petak, 17. listopada  		  – sv. Ignacije Antiohijski,  
	 Vatroslav, Vatro, Izidor,  
	 Hošea prorok  
	 Rim 4,1-8; Ps 32,1-2.5.11; Lk 
12,1-7

Subota, 18. listopada  	 – sv. Luka evanđelist 
	 2Tim 4,10-17b;  
	 Ps 145,10-13b.17-18;  
	 Lk 10,1-9
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 13. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Zoran Bokšić za † brata Juru, roditelje, tetke, baku i djeda
			   –  Ivana Boras za † roditelje Branka i Ivu Brkić
			   –  Marijan Bandur za †† roditelje Jozu i Dragu, brata Juru i seku Maru
			   –  supruga Stana Šoše s djecom za † Zvonku (Đonu)
			   –  Stipe Jurković za † majku Vidu, oca Jozu i ostale †† iz obitelji i  
			       tetku Stojku Mihaljević
			   –  Milenka Palac Fister za † majku Vidu, oca Jozu Jurkovića i † supruga  
			       Rudolfa
			   –  Milan Luburić za svoje ††
			   –  obitelj za † Iliju Kokića
			   –  obitelj Primorac za † Mladena, Mariju, Šimu i Franu
			   –  Mladenka za †† iz obitelji Bradvica i Bebek
			   –  Andrija Jurić za †† roditelje, braću i sestre
Humac, 18 sati:		  –  Milan i Mladenka Jelinić za † roditelje: Peru, Ružu, Stipu i Dragicu  
			       i djeda Ivana
Ljubuški, 17 sati:		  –  Rade Šunjić za † oca Mirkana i ostale †† iz obitelji

Utorak, 14. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Milena Grgić s obitelji za † ujku Peru, baku Stojku, djeda Matu i  
			       ostale †† iz obitelji Petrušić
			   –  Bosa Prskalo s djecom za † supruga Jozu
			   –  Mila Mlinarević za sve †† iz obitelji Mlinarević, Šimić i Mucić
			   –  Neda Herceg za †† roditelje, tetku, baku i djeda
			   –  Ruška Nižić za †† roditelje Luku i Vilku, brata Dragu i tetku Jelu
			   –  Mila Škrobo za † supruga Veselka, roditelje, sestru Ivu, svaka  
			       Mladena i ostale ††
			   –  Mila za †† Franu i Ljilju Sabljić
			   –  Antonija Spajić za † djeda Stanka, baku Ilku i tetka Anđelka
			   –  Luka Nižić s obitelji za † djeda Luku, baku Vilku i tetku Jelu
			   –  Miro i Katica Bilić za svoje ††
Humac, 18 sati:		  –  ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  Slavica i Mile Rajič za svoje ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Neven i Zorica Herceg za svoje †† roditelje Ivana i Stanu, Antu i  
			       Dragicu, brata Milu i Zdravka, Antu i sestru Katu i ostale ††

Srijeda, 15. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Milan i Jasna Bezer za †† roditelje Božu, Danicu, Ivana i Jaku i  
			       ostale †† iz obitelji Bezer i Kraljević
			   –  Nada Bezer s djecom za † supruga Stipu
			   –  Franjo Mandić za †† roditelje Srećka i Ivu, brata Vladu i ostale ††
			   –  Ante Miletić za †† roditelje Miju i Stanu i ostale ††
			   –  obitelj za †† roditelje Franju i Jagodu Bubalo
			   –  Mila i Pero Vujević za †† roditelje
			   –  Pero Vujević s obitelji za †† sestru Ružu i zeta Antu Antića
			   –  Anđelina za †† roditelje Ivana i Šimu, tetku Katu, strica Gojka i  
			       ostale ††
			   –  Kata Pehar †† Babiće
			   –  Kata Pehar za † fra Danu Karačića
Humac, 18 sati:		  –  Željko Grgić za †† tetku Delfu, roditelje i ostale †† iz obitelji Grgić
Ljubuški, 17 sati:		  –  Blaženko Dodig s obitelji za †† roditelje Marka i Matildu i ostale ††
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 16. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Ljubica Dodig za † sina Zlatana
			   –  Mira Miličević za † tetku č.s. Paulilu Mucić
			   –  Tonka Hodnik za † supruga Zdravka
			   –  Vinko i Radmila Matić za †† roditelje i ostale ††
			   –  obitelj za Ivana Bandura i njegove ††
			   –  Jela Bandur za †† roditelje, braću, sestre, nevjeste i svaka
			   –  Anica Ereš za † supruga Antu i sve †† iz obitelji Ereš i Medić
			   –  Vilka Solin s djecom za † supruga Peru, svekrvu Matiju i svekra Žarka
			   –  Ruža Bubalo za † Veselka i ostale ††
			   –  djeca za † roditelje Anicu i Jozu Rašić
			   –  Srećko i Zdravka Madžar za svoje ††
Humac, 18 sati:		  –  Mira Ćurić za †† roditelje i sve †† iz obitelji Ćurić i Vuković
 Ljubuški, 17 sati:		  –  Ljilja Raspudić za †† supruga Matu, svekrvu Anu, baku Mandu i ††  
			       iz obitelji Ivić i Medić

Petak, 17. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Neda Spajić s djecom za † supruga Jozu
			   –  Anka Paponja s djecom za † supruga Peru, Danicu i Juru
			   –  Boris Nižić za † oca Antu i ostale †† iz obitelji Nižić
			   –  Zdenka Kordić za † supruga Antu
			   –  Nikola Vlaho za †† suprugu Danicu, oca Matu, tetku Danicu, brata  
			       Mladena
			   –  Davor Mucić za †† roditelje Blagicu i Mirka, tetke Stanu i Zlatu i  
			       ostale ††
			   –  Ana Čotić za †† roditelje Antu i Mariju, brata Milana, Branka, Stipu,  
			       nevjeste, djedove i bake i ostale ††
			   –  Stojka Bilić za † supruga Ivana
			   –  Pero Grbavac za † majku Jelu, oca Matu, braću Miroslava i  
			       Antonija i sestru Mariju
			   –  obitelj za † Slavku Bilić i njezine sestre
			   –  Iva Raspudić za †† roditelje, brata te Lovru, Jozu i Ljubu (m)
Humac, 18 sati:		  –  Mira Musa za † supruga Ivana, roditelje Juru i Slavku i sve †† iz  
			       obitelji Vujević i Ćuže
Ljubuški, 17 sati:		  –  Marina Puljić s djecom za † supruga Radojka, svekrva, svekrvu i  
			       ostale †† iz obitelji Puljić

Subota, 18. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  djeca za † roditelje Peru i Anđu Rupčić
			   –  obitelj Medić za sve svoje ††
			   –  Drago Rupčić za sve svoje ††
			   –  Damir i Kristina za †† Gojka i Ivu Milićević i Iliju Rosića
			   –  obitelj za † Matka Lauca
			   –  Mateo za † baku, djedove i tetke
			   –  Ankica Vukojević za † brata Jozu i ostale ††
			   –  Častimir i Zora Boras za †† roditelje Ivana i Maru i brata Srećka Borasa
			   –  Veselko Matić s obitelji za † prijatelja Ivana Medića
			   –  Marica Ilić za †† oca Peru i majku Pavicu, brata Zvonku i nevjestu  
			       Blaženku
			   –  Luka Kordić s obitelji za †† oca Jozu i majku Maru
Humac, 18 sati:		  –  Ivan i Brigita Šoše za †† iz obitelji Šoše, Miletić i Ivičević
Ljubuški, 17 sati:		  –  Ruža Grizelj za sve †† iz obitelji Grizelj i Granić
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ŽUPNE OBAVIJESTI

kopana na groblju Krvnica, a sprovod-
ne obrede vodio fra Marko Bandić. 

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

NAŠI VJENČANI
96. 	 DAVOR BOJKA iz Vitine, sin Jure i 

Kristine r. Roso
      	 MIHAELA JURKOVIĆ iz Zvirića, kći 

Ante i Senke r. Radišić.
	 Svjedoci Valentin Grbavac i Ivona Pa-

ponja, a vjenčanju asistirao fra Vinko 
Baćak.

97. 	 GORDAN PAVLOVIĆ iz Čapljine, 
sin Milana i Marine r. Lončar

      	 MARIJA SKOKO iz Donjih Radišića, 
kći Mate i Zdenke r. Vrcan

	 Svjedoci Ante Palameta i Natalija 
Raspudić, a vjenčanju asistirao fra 
Marin Karačić.

98. 	 DARIO PETRUŠIĆ iz Crvenog 
Grma, sin Ivana i Ljilje r. Dragićević

      	 PETRA BUDIMIR iz Velike Gorice, 
kći Joze i Olgice r. Čamber

	 Svjedoci Ivan Mišetić i Lucija Milak, a 
vjenčanju asistirao fra Marko Bandić.

99. 	 PERO PRIMORAC iz Gornjih Radi-
šića, sin Lutka i Draženke r. Nosić

      	 ZDRAVKA ILIĆ iz Zvirića, kći Mari-
na i Emilije r. Pehar

	 Svjedoci Ante Barbarić i Valentina 
Pavlović, a vjenčanju asistirao fra 
Ante Vukoja.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
- 	 JURICA ĆUŽE s Bijače, sin Ante i 

Vinke r. Ćutuk
   	 DAJANA PETRUŠIĆ iz Vitine, kći 

Jure i Zdravke r. Dolić
- 	 MARKO MILAS s Humca, sin Tomi-

slava i Senke r. Dodig
   	 MATEA VASILJ iz Međugorja, kći 

Živka i Kornelije r. Sušac

- 	 IVAN TOLO iz Austrije, sin Ranka i 
Zvjezdane r. Blažević

   	 IVANA ČOLAK iz Grljevića, kći Iva-
na i Vinke r. Žulj

- 	 IVAN ŠILJEG iz Vašarovića, sin Mar-
kana i Dijane r. Čotić

   	 KRISTINA DŽAJIĆ iz Šipovače, kći 
Ivana i Albine r. Bikić

 
DAROVATELJI ZA CRKVU: Marko Boš-
njak (Pregrađe) 100 KM; Božan Rupčić 
(Hardomilje) 50 KM; Ante Zelić (Teskera) 
300 KM; Mario Nižić (C. Grm) 50 €; Obitelj 
† Ruže Anić (Ljubuški) 200 KM; Jozo Šarac 
† Mate (G. Radišići) 100 €; Ivana Primo-
rac 100 KM; Emanuel Škrobo 50 €; Marin 
Marković (M. Vrata) 200 KM; Antonio Gr-
bavac 100 KM; Josip Milas (Ljubuški) 100 
KM; Mile Nosić (Prolog) 50 KM; Mladenka 
Bilić (Lisice) 50 €; N.N. 400 KM; N.N. 350 
KM; Anton Bilić (krštenje – Hrašljani) 100 
KM; Rade Primorac (krštenje – Ljubuški) 
100 KM; ob. † Ivana Medića (D. Radišići) 
100 KM; ob. † Rajka Mandića 100 €; Ma-
rio Mikulić 100 KM; Natanijel i Danijela 
Kordić (Ljubuški) 70 €; Josip i Marija Grgić 
(Humac) 100 KM; Miro Bašić (D. Radišići) 
50 €; Vlado Primorac Nikičin (G. Radišići) 
100 €; N.N. 50 €; Ivan Luburić Ković (G. 
Radišići) 100 KM; N.N. 50 €; ob. † Rade 
Prskala 100 KM; Branko Šimić sin Danice 
(Humac) 100 €; ob. † Vide Kozina (Ligat) 
200 KM; poduzeće FIS 1000 KM; ob. † Rade 
Zadro (Ljubuški) 200 KM; Antonia Ivanko-
vić (Pregrađe) 100 KM; ob. † Ruže Landeka 
(Bučine) 100 KM; ob. † Drage Sabljića (Hu-
mac) 100 KM; Paula Herceg (krštenje – D. 
Radišići) 100 KM; Jurica Kovač (krštenje) 
100 KM; N.N. 50 €; Nedjeljko Primorac 
(Radišići) 100 €; Mario i Anka Tomić (G. 
Radišići) 100 €; ob. † Jake Kravić (Hardo-
milje) 100 KM; Mislav Ramljak (Ljubuški) 
100 KM; Ante Zelić 300 KM


